

$$\lim_{n \rightarrow 1^-} h_n = \lim_{n \rightarrow 1^+} h_n = f(1) \rightarrow a+1 = b$$

$$f'_+(1) = f'_-(1) \rightarrow 1 = \frac{b \times 2n}{\sqrt[n]{n^2}} \xrightarrow{n=1} 1 = \frac{2b}{3}$$

$$\begin{cases} a = 0.5 \\ b = 1.5 \end{cases}$$

$$a+b = 2$$

$$h'(1) = (f - rg)'(1) = ? \quad \frac{2(1-1) + \sqrt{1}}{\sqrt[3]{1^2}} + \frac{|1-1|}{\sqrt[3]{1^2}} = \frac{1}{\sqrt[3]{1^2}}$$

$$h'(n) = \frac{\frac{-2 \times 3}{\sqrt[3]{3n}} \times \sqrt[3]{n^2} + \frac{2n \times 2\sqrt[3]{3n}}{\sqrt[3]{n^2}}}{\sqrt[3]{n^2}}$$

$$h'(1) = ? \rightarrow h'(1) = \frac{4\sqrt[3]{3}}{3} + \frac{-3}{\sqrt[3]{3}} = \frac{4\sqrt[3]{3}}{3} - \sqrt[3]{3}$$

$$I: \frac{1}{ab+c} : \quad ab+c = \frac{1}{a}$$

$$II: \frac{1}{f'_+(a) = f'_-(a)} \rightarrow b = \frac{-1}{a^2}$$

$$\frac{-1}{a^2}b + ca = 1 \rightarrow ac = 2+2$$

۲- m نمی تواند صفر باشد چون تابع صفر می شود اما می تواند m باشد تابع همیشه مثبتی فقط مذکور
اما m غیر از ۱ باشد تابع در همایی فقط به شکل خواهد بود

نتیجه صدار

$$f \circ g'(n) = ?$$

$$f \circ g(n) = \frac{1}{\sqrt[3]{2g}} = x, \quad n < 0$$

$$g(n) = \begin{cases} x & n \geq 0 \\ \frac{1}{n^2} & n < 0 \end{cases}$$

$$f(n) = \begin{cases} x & n \geq 0 \\ \frac{1}{\sqrt[3]{2n}} & n < 0 \end{cases}$$

$$f \circ g(-\sqrt{2}) = -\sqrt{2}$$

$$f'(x) = -a$$

طبق باره شود

$$-a + a + \frac{1}{n}a = 1$$

$$f(x) = -a - \frac{1}{n}a$$

$$\rightarrow a = -\frac{1}{n}a$$

$$\rho = \frac{f(x)}{f'(x)} = \frac{-\frac{1}{n}a}{-\frac{1}{n}a} = \boxed{\frac{1}{n}}$$

$$f(x) = (x)^{\frac{1}{n}+1} \rightarrow f'(x) = \frac{1}{\sqrt[n]{(x^{\frac{1}{n}+1})}} + 1$$

$$\left[\frac{a}{n} + \frac{1}{n}\right] = 1 \quad (f'(x) = \frac{1}{n} \times (x^{\frac{1}{n}+1})^{\frac{n}{n+1}})$$

$$f'\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) = \frac{1}{n} \times \frac{1}{n} \times \frac{1}{\sqrt{n}} = -\frac{1}{n^2\sqrt{n}} \quad \rho = \frac{\frac{1}{n^2\sqrt{n}}}{-\frac{1}{n^2\sqrt{n}}} = \boxed{\frac{1}{2}}$$

۸ - f و f' است و f' هم مشتق و f هم تابع و f' و f

$$g'(x) = f'(x+1) + f'(x+1) \times \frac{1}{n}$$

$$g'(-1) = f'(-1) + f'(-1) \times \frac{1}{n} = f'(-1) + \frac{1}{n} \times f'(-1) = \boxed{y}$$

$$\lim_{h \rightarrow 0} \frac{f'(a-h) - \frac{1}{n}f'(a-h) + \frac{1}{n}}{-h + ah} \xrightarrow{H\ddot{o}p} \lim_{h \rightarrow 0} \frac{-\frac{1}{n}f'(a-h) + \frac{1}{n}f'(a-h)}{-h + ah}$$

$$= \frac{-\frac{1}{n}f'(a) + \frac{1}{n}f'(a)}{0} = \frac{0}{0} = \boxed{\frac{-\frac{1}{n}}{\frac{1}{n}}}$$

$$f'(x) = \frac{1}{\sqrt[n]{n+1}} + \frac{n-1}{\sqrt[n]{(n+1)^n}}$$

$$y = \frac{1}{n}x + \frac{1}{n}$$

$$y = \frac{1}{n}x + \frac{1}{n} \xrightarrow{\text{مشتق}} m = \frac{1}{n} \rightarrow n = \boxed{1}$$